
小規模多機能・デイサービスぬくもり 

地域運営推進会議議事録 

  

 
開催日時 ２０２２年 １０月 １７日（月） 午後１時３０分～３時００分 

開催会場 笑和みんなの家ぬくもり １階地域交流室  

出席：手打そば仲間倶楽部 水野様、地域包括支援センター西部 村松様 

ぬくもり所長 藤井克子、小規模多機能ぬくもり 余語恵美子、デイサービスぬくもり 長谷川 浩 

欠席：牛山区長 平出様、柳坪民生員 後藤様、町内会長 犬塚様 

 

１． 開会あいさつ 藤井克子 

牛山に移って、事業をスタートさせ、1年半が経過した。当初は、従来からの利用者の要望が多くを占め、

２階を利用する小多機の利用者も限られていたが、最近は地域包括からの相談もあり、牛山地域の利用者

が増えてきている。今後も地域に密着した事業や取り組みを進めていきたいと思っているので、引き続き

ご理解ご協力をお願いします。 

 

２． 出席者様・ご紹介 

ぬくもり：所長・藤井克子、小規模多機能管理者・余語恵美子、デイサービス職員・長谷川浩 

地域：地域包括支援センター西部・村松恭子様、手打ちそば倶楽部・水野静様 

 

３． 笑和みんなの家 ぬくもり活動報告 

 

①  小規模多機能 ぬくもり報告 余語恵美子 ＊添付資料に基づき報告 

 

②  デイサービス ぬくもり報告 長谷川 浩 ＊添付資料に基づき報告 

 

４． ご意見・ご感想（評価） 

・水野様：（こちらで畑に取り組まれ、近隣の栽培されている方とも交流もたれているという話を聞いて） 

以前は、自身で土地を借りて畑をやっていたが、水が回って、あぜ道で不便だったので２，３年やって

辞めてしまったが、そういう取り組みで利用者も閉じこもらず過ごせることはよいことと思われる。 

・小多機・余語：以前はここから少し離れたところに畑がありジャガイモなども作っていたが、利用者が

収穫などを一緒に取り組むには足場が悪く難しいため、こちらに来て一緒に取り組んでもらう環境がで

きて収穫等に取り組めるようになった。 

・デイ長谷川：以前は喫茶ツアーや買い物ツアーなど計画し、外出の機会も多く持っていたが、コロナが

始まって外出その機会が減っている。コロナの状況を見極めてまた計画していきたい。 

・包括・村松様：コロナの状況下でなかなか企画するのがむずかしくなってはいるが、地域の方があつま

れる場所が出来たらよいと思う。ぬくもりさんは、以前の場所でも秋祭りに取り組んだりされており良

い取り組みをされていたと思われる。またそういう機会があれば、私たちも一緒にできることをさせて

いただきたい。この施設ができて、地域の方も「お家みたいなところで何をしているのか」興味を持た

れている方も見える。まだ元気な方も、今後お世話になりたいとの声も聴くので、希望があればその時

は御願いしたい。 

 

５． 次回日程  

１２月１９日（月）１３：３０～ 

＊小規模多機能ぬくもりのみ 

 

 

本日は忙しい中ご出席いただき、誠にありがとうございました。 


